B =304 O B8 8 e O U0 DA

(27) / =N

-_-—

<
r

o

] ]

1202 & 602

10

oF

=X e

ujn

oict J2{Lb AAtO| S[HIWA 1 we

HEX[ALE &2 iz Lt

Ao A% 2

1o

ol
B3l

I

A

—

—

i

-
[e]

A
30| ggots 150 YLN 22U =it HRoHED BNz S2)

L=
[

I

S|
=

-
[=)

=

FOIA

ole 7] Ecte
<]

LE0l A”7IE

) & Lt a3

AgezfH ¢+ 9 1% €248 & &HE of 50 19
— 18 —

MItEE O[AE ZURUACH



T

jod

Zz0[zt

14

MNEE =7t

i

ol

O LIS T 22f

o AL
50|27
=H|

3

|.
F

At
Rl

_

-

off ot

") AL BT

T HOf

PRl
d

<

[

b

|

oF

Al SRk O

10

od
pd

I

folo

AL 7| 9?"

Sl =

23

, 2g50} BUHF
WO HOE Mk, BE 7

.
o

<+

2|7b & Hol & &0f & BlOX[=

LHo
i

<

=

b

=}

A= 7|27 Hof

13

ol of

b

<0

HOF Al

£ s 7|27

L{77k?

of EAY
A

I
= X
b

O|H7tR?"

=]
e

_

-

=0 £5 BT
Of A o Xp0f

b

of HA."
e A

L VAR KSR P

A

td de

5
7t

1

"/

—_
o

e

Of EHX|Ciof

A

=)

| 7t
“TFEFO[2EL?" / Lot =

"OfL|t0F,

u K}
[
ol......

O| Ch=OfXIR| BERACH

ol

o
i)l

Y

"1 MM E L AARHOILY

a %t

ud

Hu

1/-6-'__111 / Ll_E

FRLCY.

.
o

E
=

A
;

=

=

& 0[0f7|

_

-

.
o

ol 57| &1 M

I

~u

=

ol
w

=0 o O|Ro A=

A

82
ok

<

b

|
T

XZ7| 2 Lo

=
=

=t

7t
M

=
=

Cf. 3 220 HAXL 2 M 7152 1 S2loM £ & Z2| OfA

[k

_19_



14

ok

A=A HE= o

=
T

b ot

CH
=1

LioflAf 1 OfLH

= 20 &

=0t

r

Of [

o

Cf. Uk A}

o3

0l

.I

=<

7kE00F 0 &

el

b,
=X

orolLt J2|E g

LHo

md

L=

<1

of

3

=l

7|9t

el

O| AEF.

7127 1 & BE HI7L 28 O "R

=
=

i

-
[e]

Az H

=
o

7|2 o/ 2

10

ujm
HIr

ol
JH

20 AN

aF
L

"NE 2814

~
(<]

o{7kA =0|A

Ul

of

1

ok
Il

LteGfor &

o X=ot”

Ob2S M21710] XHZ0[Hz2t / “0]0F7|

=0| &Ch.

Alg&0IE 2710 &

b

.
o
—

=3
=

b

X
(=]

2e

14

b

jod

3

-
ol

A0 ot H MAH

Ab

7

Ct ZAIL 2 offLZ

ol

oz H

<0

ol

KIr

O[Ch MIAISl o2 X|HOAM Of2{gt 4 olA2 7|2 &?{of o

Ho

_20_



ot
At
(]

0| £lCt. Of&

5| 7|7t

b

oH
(o] N}
ujr
0

3

Ito|7r SO{HCHE Ab

ol
od

t

A ot7] o2 LOlCt.

KA
<0

3

ol

a4

jod

ot7| W= OlEf.

AZ|golE MEX] &

HOF dt=

L
[¢)

=
-

YAIYO[ACt. BiEA 5

Ct. 2003 = 0f

Z AER|Ete A

HEE 8 QF oo]

A OlLt.

=
—

Fo50 12 25 FOChY

A UL,

C. o] A=

]

td, =0 82z £7|= 3

L
[e]

L A7} LeY|E

o]
pos

of o

=
=

i

.
o

A S

10
[=[

Al Ofsi7t x| ERtCt d2E o= =

=
—

A= oA Z3 A o AYS o

O| L},

tEHO| 1eol7| W=

g

= AE29 AY HiAE

A= tol

ol
~

ol

ol
=

a4

ol

= A2 A

RQE AOICH o FX| 2 Ho]

= HE 20z

Alchet

oE

2He

Mo

2oL MOHoA 7+

L
—

Cf. 22|22 7|F2 0l

upd
o

i

| DIz},

to

~d

(=& 1-1]

_21_



Z=3 II|
= =

=
]

| =

o

=1
=

Off CHot OH%fOl CIX[E Al

Aol AsHE HAISHAI2.

F

—

.
o

ALA & Ao oy

=

=

H 1-2]
|
3. 28 9=

(Che

CHoll oft st <fof

]
—

[

N

A2 AYE SHHE0A 7|2XHCE 27

]
—

(0]
[

olJ
300
a[d

(0]
A

ot7| el 2A

o

o[
>
5o
n

ol
=T
H
ofru

o
ol

]

ml

ME CIXIZ ATHOA

7|
=
o|O|7t He Zo[2tn OFStE 22 MAISHIULCE HMAIE A=

go=z

1

i

R AlSH

o
il

<
of

8

K

=
= 4

A ool

=15
=l

0
od
{0]
a[d]

._|m_
=

t

00| o

md

7l

t

—

.
o

=/

(0]
[

.|

x

7h 28t

E
S

X
(s

1

LHr
&o

]

|- 2315 o]

2

[¢]

Ht
Aol sA4L oLt A
— 22 —

ol
=

i

[125A02-03] 20| E2{t 2HEOILE LY
EH
[=]

29| xet ™I
[125A02-05]2 A AHAlap A

[125A02-01] 29
C}(95%)

HE
=]

5%
7|1E
43
7|E
2
43
7|E




M
o

X

1 Xtz

=
(il

pru

HMAIZ(7h

23-27

2019

HH|

ol
®

matM LY
=Sl

Lh A= =X

—_

ol
[

Ho

0
1

tx| o] o
=3

WT| g

= oH | o

[ I

MR R

. <

— <

O —| ™

- O =

[ee} <

o

o —

(aV] [aV]

o o

(qV] (qV]

5 | M

S |oEX

< ol 1]

K o KH

o B

e oF

or| % =

(]

T 4 _

7| 80 2

R A
=

Bl
{0

e

100
Ok

<+

-

joll

Tojll

i

<
Kk
mVr_._

[

2
o

At
(]

=
NE CIXIE Altjol| 7t

=

4

Mol XX
LI

~
(]

Hofj A 012
OtE &

—
X

7
Kt

(o}
il

ALA X 2012 S

=

=

Ct

S

s o/o|
A O
o

b

=

2 CROZTILE MAIZ (Lhe 22

o x
T

Lo ofr

=
T
(i

7

HAIE (Lhel 7HgH, of

=13
o]

ol
300
Ok

uk
£

10

te S

10

olof FAE (7hel oOjg =4

_23_



6. Md 7I=

LN
Ka LN
i Q 4
q ~
zo & mm KH S r
~ ¥ & ol T & ol
1 B 2! g .
up U Rl oF oo _ 0
o Y =< = . ol 0 =)
RO < e 0 =
S o o Lo e oL Ko Ko
x & oo %0 ol &0 1o = S __ oo =
S =3 RUR Y o fo = ol o =
o | B Ar - . - o <0 1
7 : ol = J— _Al _A_.O Kl Q_O O_l = A_I -
Kl ' = Y = o - S & o L ™
Q m = 5 =3 <a n ISV N\ ~ %__oh Ko
- “ S [ %0 IS Ho o X
NE i = i 1) <t = — ol 7o)
| . = 5l Z0 o K = 5
T r o 5oy o - 2w on o g
N 0 &0 RO e ™ — N — ol ujo MHO i
- R S R o~ S T > o =
Wl m ®gpW o7 B - & == N oy Rr iy
~ ) o w Mo ol = R Bl R el —~ RO o &l
oH B 0 ) H = 0 =~ — N
N KO B 10 N . LTS &0 &l =0 ) .
| ! < = K4 — _|h_ _ll_ ~— 104 H O T == T K - Tod
K 1 K - - 0. 1 ~ = [ ) =
= | = < 5T ol - KO = S | o 7 KO k= = an
m T g 2 TR ok = m ¥ ol @ ._m.__“_ T Y ~
P o RO 5o : = R i G- S o7
“ Bl z5 "0 S oF = " _ o " o< o s K o &
“ S o7 K & ol o “ =< N : ur B — %o DO Mo, ' oao -
“ iy = of . 3r oo - | ur 3ol - yr 80 Ol o P oo [
LT O H . < 20 o e I S O ¥
L S s K ol &r o I N < B = v
m o - <0 & Kb 'O e m R -]
“ T oW o oz Ko T BT i © ol &0 m of <k H 45 | =1 2 oh
L T EoS ocgdNE | B ' Od N aw R
| < = 2 W 1 PR ORED .. ! 20 5 T i =
“ RO R R | r wz far “ o0 ROOf e 2 P oRr ook A
oo WS dozoomg g P 0 i _HonITon P L. X0
_ — <0 E = B oo R AEF S =L Do g BN
gl ol & on ol == ol o [ [ fan T TAS N A BF RO M
[=p — w w2 ay >0 F KO mr 0 J = = = = Bl it
oo Mol —~ %0 o) i TR B = oh o o 2 E I x ol R S o ol
= ATdm Tr A i = oom IS _
- 57 P T oo™ e SECNC)
_ R . e @ @ - = E! ]
= = O ) KK o ] = = K )
— = N
oF 100 | L
o O b =

_24_



Ol Otf = Xl H= HSO| ZOlH R

_

-

SH

3

.
o
o

i

7. O|A| E

(2H] 1-1]

jll.|L|L|.L|
DMOMEWﬂu{._Ll__ S — |
B0 < By 01 il T -
- TO T ﬂ._._.._oD OO_||OM o ==
SELCEES I yﬂ 3 = = K AT w0 omp °F =
o p 0 Kk oo T 4 %.umﬁ_vmuﬂr_n_ T = T 5%
o o <O ~o oju < ® — . 8 o
H%ﬂ w_mmoﬁ__n___ WHWEWTLJlﬂDA_.
B ol 19 = 2 I 0 X 2o -
o od oy M T ~ X o/ o, ) K 1l
&N = I N Rl
_._._._JlAm_uL._.A.ﬁLll |_/|7ﬂﬂl.l._0 =
=) N Y o s oo M= ™ zr O
au O oL o %3 20 = o &
p el B2 N T ol =y 3 oo & o
A ol <k H ool 903
ol ko — O T m ol —— <0
il =3 BIJAIOE.H+__IO
¢nﬂ.uno|_:_._||\._uw Kl |_._.._|_A ...A|_._HD|16_7
=0 1© Al S L o) .4 KO
1%%(%%% ﬁmw_mméﬂo_%%meﬁ
= E oy ol omoM__emﬁo_eo#.w
= R . oJ X0 °F amma.o._ o_.mﬂm|
o O KR T ar Mg 3 T TG
.E._”_W.ﬁ_vo_.oMﬂ.,ﬁ._n_”_ Hm._o_._xEW_Ao_._._ _.._%._
— — .l OLI [ —
o- "ot o 1R o m__w.ﬁ_vo_emom_o__r_ﬂ__m.fl
|_I|_M|_HE.L”+LII.IOLI_NI Kr |_AD._|_._.__/LJ|O WM
S Kl & %0~ & 0 = Moo X T 20 S
R KR 0N ey S Bl KO qr =, T =
_ LuLL_LA. LILuL_Llo._AI_ 10
op O Bl R T T STl IR L Sy
Ml B ot - O| =/— = __ o
Ao @ o 7 ool 2 O _m._.r_owAeo_mL.AE_
=< mWl 1 0 g |WWHA A._lmﬂo
= - 100 1Ho 300 = o £ RN z
Llo_.__l|_ ™~ o A._LIE_H_lLI_Ao -
s HegAa ~omw AT =2 Kiu ™
DR T AR W xo.Aﬂmeﬂue_emﬂE
< S — Mo < IGL__&mﬁESXTm
BN = ux o = el 2 _
e e N =S N w123
e . e W <t - T
ofr 9 T K pn & W ofu ==
i T T g WO RE 55 I Ho M
o3 o ol foll & ofu S = |J|._ " RO X 5
DTL\U_._._._ ._._._oLI._A_I dH H._LH._I.OIO 14 S <0 M
Tol =3 2 T oW 3 O X o3
ol o o <1 4= I~ < N U o °
O - i ol I ¥ o _ - O & L G+ =35
21 O < o Hu - Ul 2 a <r = Al <k
m|_ - J— — = |||_._._I.|
ﬂ,L_.r.m_mo_aL:_éﬂ_ = gomﬁmm_lﬁﬂque
sRHWwHRPE M Ot NG Pcioe
( = = o —
T o] T KO

LY MCholA

| -

—

gL

- 25 -

OICt. (441%})
DAL BX® oisto] 1% Ho|ch 7}



Atk

CHE o0l

POICE BICHE UM R4S HRH2E

7l e

<d
oH
om
od

of-

=
K0
od
&r

a4

_26_



B =304 O B8 8 e O U0 DA

Rt
BRI, HA

1208 & 602
MMM 1A SE

O[2= MAISIRAL). Li2Ais &

—

—

(%) / =H2

—

g2t

=

70

oF

(Downs 1957)&= TRIFEFo| A0

=M e
k-

Chz

Ul

o

=

OH

Mot o 7ht

~
~

= HNAISE
K| X[etCrr 78 stACt. of2

o/
110
%0

A
o

KF
o

7H80l

-
ot

i
oF

Ko

0lJ
L0
0
N
o

K+
o
P

ol

Ko

=
10

o

ol
%0
md

i

10

KF

o/

A

Ateh 2ok s Atel XXE

L—

—

25 F

s #skA =
— 2’7 —

3

-
()
—

_I

7
L

il
[

.|

S
|

.|

X

FoAtel XX s 4 ULt mEk §E52 = Y0l Ao RS
O



XA of

L—

—

|Rtel 20,2t

°

=
T

A
=

A

rs
—

of o] 21} HBF2Z Y =(Achen and Bartels 2016)

St

o

EN

=

=

o ofLjz}, 1

o O#

S AR

e,

-
[¢)

offo[Z 1t Ht

it H2E =0 of

=1
[

HeChd FEelt)
Ct. 0io]

t

—

.
o

—_

jo
KO

ol
i
Pl

X

—_

jod

ez XA d=ok o o

MAIS
o O

ES
=)

10

-

160

b, ol2ist XA

L

100

14
1)
K{d
ol
[y

s

ud
ad
Kr
<0
~d

—_

Jod
[N
~d

JH4

EN

N

[y
oF

EENE

.
o
=

FHOo[Et 1

]

A
s

I E|9t FFA|RE(Petty and Cacioppo 1986)= CHSIW ZEYUS s 2 Al MEE

ol

ol

Jor
il

14

—_

ud

1

Tl
uk

<l

d
H

14

—_

ud

1

ool

_28_

Foll Al



1

JEE!

ol

[ELL

.@
ol

kit

a4
il

a4

oI
ol
Ul

ol
ol

a4

Jor

i
<l

md
HI

ol

ol
B0

31
ki

Jor
ol
Ul

ol
ofl

ol
30

ok

ol
.@
roXl]
Kinu
ol
ujm
or
ol
Ul

ol
ol

a4

—_

joll
3

MH

ol
B0

31
Kinu

ol
ol
Ul

ol
ofl

14

o

2
s}

= AR CisiM= S22l U

(@)
A

e

O[3} 7t
O3z 24 RAX| W2 A oAM= 2o WE At

XM & O]
b B — R (14

2 g2 X

4

o
30
B0

o/
Ul

gl
oF

.

80

2L olzgt X<

=
=

=Xl XX

g0 &

=2

ER!

G|
oF

O[22 MAISHALE. A 0|20 2[5t

=
—

[ olz Qlsh Al AN HES L

Mo

oz wH

BHA

o= of

=

aT

N
[EN

Al

sixot At mEE =X

Yotk
Of X|g9=2o| Fx#o| AQI0|2t= ZAO|Ct C O[22

1

7

el
A

]
u

K0
~O
ar

—_

~

od

0

1o

of
bl

X
ofn
i
KO

ol
K&r

K4
o/

7t Xg=o| &8 Zu2 LEfH ZO0[Ck D 0

HH, X2

of 25
VS PN
o

=
S

M-gel Z2OlLf.

_29_



[ZH 2-1]

b

.
o
—

kel XY Ef=0f of

[ 2-2]

ot

-
¢}

(2hel A~D O|E=0| 2tz FEAte| FX|H E{=0f Cf

nju

(25

3. EX ok

SE0AH 7|2HCE Q7L

7 2l A=A O

SHA
of

=Ate A E

O 35EO
o 282

o
o

Flof (Zhet (LhollA F Al

=
=

gts

=2|Y AT 532

HAF XY B 8

o
mar
o

)

i

Z1

o1

22 (Chol uH

7St AEL. SAI0| O & Of

Joll

=

7t w=1t

KO

DA H| 2015 - 74% [HM 7] A3t n g

il o | WK
=n| ] oH i
%0 OH
; oE
Kir o] KO
;o Hour
ol =
R
¥ T
o XK
i [ —
wm ERP
% B
ojn - &
AERCER
o B oorw .
K X oo
Q| KO 7wl
| o O
gl R X B M
or| W wb ol
—_— ]
= K- | ol K0
3 F R
- o
@ | Q
o o
(=} (=}
M FT
%0 RO
(qV] (qV]
TR TR
0N 0N
Kkl
Y
RF
30
pil

7

_30_



=
o

b, 22| 2f2let 7|

O FJEkT AJBIEH

M [12°8803-03] €, 0

71E

Lh X2 &4

20 4 20 g
e o TtTs O] O O O
= =3
ny nH
e &= |0 _|oh o0 oW
< o |ZEEzEzE
i R R O|IROIR
1 =
B k- < | v | = S
KIr K- [ee) < N —
LH H
™ pul N | NN N
._um mm o o o o
- = N N o~ o~
H_._._ H__._._
- SEMENERE:
5 SRR R e
=0 = [m] [=] o o
] T foF foF foF {0
i Ko k| R ORI R
._Uu =0 ._Uu o- | o | ok | oF
gr2| o ok o o
XN | x| X |
ol | o | o | ol
= S| B R | R
T | U o| @Uo| U |
3 50 a LH I+ IH IH IH
il I A
o H = nd i ujn uju i
=3 = | = | |
] O T | =
NN RNRN
B N |

gl
{0

-5

100
okl

JH4

0|22 MAIRCE. (7hHolIA

JRVERE

FHAS] SAH B0 Ci2

jru

oA
ok

i (Zhet (Lhel Al

B0

T AlZtel Xto|E mpatgt = QUO{0F

_31_



H 7

Zkettt. (2hel dl X|H=F2f Of

v
o

1§ oz

—

I
6. Md 7I=

= H

Zt
A |

My 7=

% i
o OH

7tsk7] %

vy
o

o

M2
=

HAM HAXCZ MastH 53

a

~
olgel JHES Z&HM MAHSZ M&dt

PS
e HM ge 1 SESIC

—1
[

TRV R I B R 1)

=

[2-11 (het (Lh AlZel Xto|E

b

8B oo 2141, 1-2 2 208, Z40F

oIx|, EH

2t

.
[e)

oo
ok
1
b
P
A

{o-

Ho

Jjo

[2-1]

25

gz

o
=2 L

Xt
(=]

A 0|29 F

—

[

B 0|22 F¥& ZHZ B 0|E0| (Lh

rS|

IH 5

—

bolojel gzet

[
|

o

|
<)

HE HMAl
2}
- 32 -

—

[

© RoFe SEI FAH Hof of

2 A 0|20| (Fhet Rasict

[2-2]



ol

rS|
=

I 5

[
® XY FHHE 94T £Eo| Ygloje

HE HMAl

—
[

29| #¥2 272 D 0|2

= D 0

rS|
(=]

S5lH 5

g2 HAl

gottt=

o (Lhet &

;5 %:3, 90

3

<0

o

.
O:

2 #®

ofo
q
bl
1
&r
i
q

ol

7. OAl &

[ZH 2-1]

Jod
il

<l

X
o

ol
0
ol
=18
%0

~
(e}

o

T Of

o]
— =

Y2 guct T

=
[

Oof CHaiA

Of 84 L{E0f et

olo

)
o2

= AFRHOl ZHA| 1

= ARRHO| CHEHA

0%

N

_33_



S

H 2-2]
0 &H

=

]
—

[

At

X0 od Kr
NI -

m:l: ol

™ ol K
=)

= me

| X9 BHdS KG9

LtO|o
a L——

Cf gz

_34_

b

.
()
—

Mzt O 74t
Az HYZ X[



